



“鼠”假派对和米奇约会

1 2

学生朋友们翘首以盼的暑假终于到来。与此同时，在香港迪士尼乐园，一场活力四射的“米奇‘鼠’假大派对”正在上演。在上周的开幕式上，就连人气组合“飞轮海”也前去赴米奇之约。这次，就让我们踏着夏天纷至沓来的热闹气息，去那里与米奇来一次亲密约会。

跳进水花里

专为夏天“度身订制”的喷水花车慢慢驶来啦！这就是乐园新推出的米奇水花巡游。水花巡游讲述了一个迪士尼明星齐心协力装扮乐园的故事：只见米奇与好友们穿着特殊装扮，正在努力绿化乐园园景——巴斯光年负责测试园内的温度，高飞和爱丽斯负责为植物洒水，米妮为花草增添香气，唐老鸭在努力施肥，米奇会用魔法为花花草草添加色彩，胡迪为乐园吸走灰尘等等。只要你不怕被淋湿，那么就不要躲在人群后，一起来尽情玩水吧，这一定会让大朋友们想起小时候玩打水仗的情景。

除了米奇水花巡游，美国小镇大街上还有一群消防员装束的迪士尼小丑与宾客在水花中玩乐，明日世界内轻松清凉的“UFO地带”、探险世界内水花四溅的历奇喷水池，以及杰克船长的海盗队伍，都能把你“卷”进水花之中。

上堂动画课

如果你喜欢绘画的话，那么动画艺术教室一定会让你心仪。在这里，有专业的动画老师现场教导大家，如何画出栩栩如生的米奇。来到这里，总是难免会联想起迪士尼兄弟在1923年开设的第一个工作室，就在那里，无数脍炙人口的迪士尼明星诞生了。这次，让我们也来体验一回创作的乐趣。在教室里，老师会通过投影仪，一笔一画地教授绘画技巧。无论是小朋友还是大朋友，相信都是个难得的学习机会，绘画作品还可带回家留作纪念。

叶子



自定义出游 给你妙招



你准备的出游妙招。

无需到网上苦苦搜寻自助游攻略，只需去南京西路上的韩国旅游宣传馆逛一圈，吃喝玩乐自助游的资料就可以一网打尽。走进宣传馆，你会发现这里“麻雀虽小，五脏俱全”。不是很大的空间却布置得绚丽多彩，从各色纪念品，到内容丰富的照片，处处体现了“Korea, Sparkling”这一“星光熠熠”的主题。你除了能获取个人旅游咨询手册、出游指南、庆典活动介绍等等，还可以在这里轻松获取签证服务。韩领馆旅游部部长李贵根先生谈到，随着中韩交流的不断加深，中国游客有着赴韩自助游的大量需求，为了看演唱会、参观博物馆、满足个人旅游等等。同时越来越多的韩国人也有来上海旅游的需求。作为信息平台，宣传馆可以向两国同胞提供丰富的信息，为喜欢“自定义”出游的朋友提供一个便利。

张莹

有没有想过，有一天，你会为了去看一场super junior的演唱会飞去首尔，或者为了追随韩剧《宫》里的小熊仔，去一探信和彩景在剧中参观的济州泰迪熊博物馆，再或者，只是为了饕餮一顿地道的韩国料理。想如此轻松自由地安排自己的旅程，其实说难也不难，且看我们为

5 4

水晶之夜 转动时尚万花筒

抽象雕塑

提及水晶，常常会让人联想起万花筒，轻轻旋转，却变幻出璀璨奇异的色彩和模样。上周在北京，一场空前璀璨的“Past Forward”派对吸引了众人目光。当天的中国国际展览中心内场，被布置成了一个用水晶切割拼接而成的世界。一个夜晚的时间，就让你充分领略水晶的魅力。

女神亮相

当天的活动，一场场丰富多彩的演出将舞台映衬得无比夺目。4位芭蕾舞演员，用柔韧的身体和优雅的舞姿，诠释了水晶如水般的清澈灵动。然而整晚的高潮还在于三位“水晶女神”的亮相：Gemma Ward、杜鹃和林嘉绮，三人身着白衣，如同希腊神话中走出的女神一般，端庄淑婉，一亮相就赢得了满场惊艳。尤其是三位“女神”当天穿戴的配饰，都是主办方施华洛世奇为此次活动特别设计的，由巴黎专程运往北京，将创意理念由时装和艺术表演完美地呈现了出来。派对上，明星舒淇、范冰冰、黄晓明、陈嘉容等人，也以各自心爱的水晶配饰出席，为活动增添了闪烁光彩。

阿来



3

童玩节 重温儿时游戏

暑假中，年轻的父母们一定在为双休日带孩子去哪里玩犯愁了吧。即日起到8月底，木渎古镇举办“亲子童玩节”，让你与孩子在炎炎夏日中体验不同的游玩乐趣。

激情碰碰船、竞走水上气球、穿越铁索桥等20多个游玩项目纷纷登场，而滚铁圈、打陀螺、踢毽子、放风筝的游戏也会让大人回忆起童年时光。或者，你还可以和其他家庭来一场编竹箩或刺绣比赛，看看谁更心灵手巧。

古镇木渎曾让乾隆皇帝六次流连忘返，这里有静静的小河，窄窄的青石板和弯弯绕的小胡同，如诗如画的景色能让人暂时远离城市喧嚣。玩累了，只要闭上眼睛跟着嗅觉走，睁开眼便会看到山塘街上许许多多的好吃的：梅花糕、海棠糕、麦芽糖、酸梅汤、臭豆腐……保证让你馋得口水直流。

看着孩子们天真可爱的笑容，赶快拿起相机记录下这一时刻，留下一天美好记忆的同时，还能寄回古镇参加评奖活动。卢冷

希腊订婚仪式 上海演绎



《妈妈咪呀！》把希腊爱琴海的热情带到了上海，也把希腊婚礼展现在了上海的舞台上。上周，一场希腊订婚仪式在上海大剧院隆重举行，三对上海准新人手牵着手缓缓而入，在神父的见证下，庄严地许下诺言。

绑着墨绿桂冠叶与橘红色海芋的褐色鸟笼，承载着香草色的蜡烛，摆满了通往教堂的阶梯，这一切的装饰布置都是根据希腊的婚礼习俗来安排的。“汇付天下完美人生计划”三对获胜准新人便有幸在上海体验了一把希腊订婚仪式。而《妈妈咪呀！》剧组更是亲临现场，将来自遥远希腊爱琴海的祝福送给三对新人：“在此衷心祝愿准新人们能够如同《妈妈咪呀！》中Sophie和Sky一样彼此相爱。”“实在是太浪漫了！”订婚仪式结束后，一位准新娘感叹道，“少女时代就特别期望举办一次浪漫别致的订婚仪式，今天终于如愿。”还有一对准新人当场表示，“一定要把蜜月旅行定在希腊！” 小周